

半岛七市200多家企业来烟揽才

19日,记者从市人才市场获悉,6月25日,“山东半岛蓝色经济区第三届高端人才洽谈会”将在烟台人才市场举办。

本届洽谈会由烟台、青岛、威海、潍坊、日照、东营、滨州山东半岛七市的200多家企事业单位参加,需求岗位1268个,需求人才3712人,其中毕业生需求1196人;博士硕士778人,副高级以上职称298人。参会单位包括山东大学(青岛)、烟台大学、万华集团、中科院烟台海岸带所、日照岚桥集团等众多大型企事业单位,其中上市公司26家,高校和科研院所10家。

本报记者 林宏岩 通讯员 李卓 舒程 光磊 东辉

莱山区沟莱线提前一月通车

19日上午,全长8.054公里的莱山区沟莱线正式建成通车,比原定计划工期提前一个月完工。

沟莱线是莱山区南部“四纵四横”路网框架中的重要“一横”,东起解甲庄街道沟头店,连接马屯线;西至莱山街道河北村,连接烟乳线,全长8.054公里,路面宽9米,设计时速40公里/小时。

“自开工以来,共挖补老路槽槽7870平方米,铺筑沥青混凝土路面7.3万平米,铺筑路缘石1.5万米,新建涵洞1道、拆除重建涵洞1道。”莱山公路管理局工程科科长杨杰介绍说。

本报记者 孙健 通讯员 迟恒

今年小麦总产量可达94.8万吨

19日,记者从烟台市农业部门获悉,今年小麦收割时间比往年早四到五天,目前小麦收割已完成99%以上,还有少量地区没有收割完毕。从总体情况预计看来,今年总产预计可达到94.8万吨,比去年增加4.1万吨。小麦亩产将达385.8公斤,比去年增加7.6公斤,预计6月末可以全部收割完毕。

“今年的小麦收成还不错,而且天气也很给面子,几乎没赶上雨天。”烟台市农技推广中心工作人员告诉记者,虽然还没有完全收割完毕,但前段时间的晴好天气让小麦收割得以顺利进行。

本报记者 李静

借“寄养”之名,行“遗弃”之实

不少市民将宠物遗弃,烟台多家宠物店成了“宠物安全岛”

本报记者 李凝

近日,烟台二马路旺旺宠物医院的张大夫联系本报记者称,今年3月份,有位顾客在店里寄养了两只宠物狗,当时说的是寄养三天,现在,三个月过去了,狗狗的主人却再未出现过。

经记者调查,港城多家宠物店都存在这种假借寄养之名“逃单弃狗”的情况,宠物店俨然成为了一些人遗弃宠物的“宠物安全岛”。



这两只宠物狗已在宠物医院住了三个多月了,它们似乎没有意识到,自己已被主人遗弃。
见习记者 吕奇 摄

新闻延伸

请尊重生命

善待动物

记者从宠物店了解到,现在造成社会上流浪动物泛滥的主要原因,是市民对待动物的错误印象和缺乏公德意识。很多人随意的领养一只小动物,玩够了又很随意地将它们遗弃,这些人既没有把动物当作生命来对待,也不考虑这种行为对于社会环境的危害,是明显文明缺失的表现。

对此,鲁东大学历史系二级教授俞教授说,“如何对待动物,体现出了一个人的文化素养和文明程度。孟子曰:‘亲亲而仁民,仁民而爱物’,就是说从爱自己的亲人出发,推向爱百姓,再推向爱惜万物,从而让世界充满爱,这充分体现了儒家‘爱的层次差’,一个不爱万物,不爱他人的人,又如何能爱护、保护自己的亲人呢?”

“对生命的尊重,既是一种社会美德,也是一种人类文明。慎养宠物,善待宠物,不仅体现了市民的爱心,更是市民对社会所尽到的责任。构建和谐社会,我们更应该树立尊重生命、善待动物这个基本的道德和公德意识。”

本报记者 李凝

案例

两狗被弃宠物医院,主人一直不露面

“店里的笼子实在太小了,狗狗在里面只能趴着,无法站起,而且除了早晚喂一次,遛一次以外,我都没什么精力去照顾,长时间这样也不是个办法啊。”一边说着,张大夫将记者带到犬舍,指着一只金毛和一只阿拉斯加犬说:“喏,就是这两只。”

记者了解到,这两只宠物狗都是母狗,身体非常健康。金毛名叫多多,现在有8个月大,一身金黄色的毛油亮油亮的,很活泼,很黏人,也很招人喜欢。另一只阿拉斯加犬叫哈瑞,有一岁大,全身灰黑色的毛,体型不大,但是身形矫健。张大夫说,或许是因为想念主人,哈瑞经常发出让人心痛的

“狼叫”声。

据了解,两只狗的女主人姓黄,是今年3月16日把狗送来的,当时说的是寄养三天,每天60元。因为黄女士是店里的老顾客,所以当时只收了她100元押金,没想到黄女士自此便不见了人影。

眼看三个多月过去了,张大夫打了好多次电话去催,可黄女士一直推脱,最后干脆不接电话了。“最后一次打电话,她的态度特别恶劣,还说狗她不要了,我们可以给她卖掉,我都不知道该怎么办了。”张大夫说,自己也想过将狗狗送给别人,但又怕黄女士突然找上门来要狗,到时候不好解释,只能将狗一直养在店里。

调查

十家宠物店,七家遭遇过“逃单弃狗”

张大夫告诉记者,这已不是第一次遇到这种情况。“我在这工作了一年多,遇到过4起。最多的时候,收养了6条被主人借寄养而遗弃在这的狗狗。”

记者随机调查了烟台市十家宠物医院和宠物寄养中心,其中有七家都遇到过主人“逃单弃狗”的情况,其余三家也表示听说过此类事件。

烟台派多格宠物店的姜经理称,在2014年春节,有市民在他店里寄养了一只可爱的比熊,但合同规定时间到期很久了都不见主人来领,无奈之下,他只能自己收养了。

无独有偶,在莱山区开了两年宠物店的哈尼宠物生活馆的田经理,也收养过两只被主人以

寄养之名遗弃在宠物店的猫。

“因为生病被遗弃的宠物是最多的,主人把它们送到这里检查,听说生病了,就借故出去打电话或取钱就溜之大吉了,把宠物丢给了我们。”田经理说,还有一种情况就是养了宠物之后,因为恋爱、怀孕、结婚,家人不喜欢等原因,不能养了,在送不出去的情况下,就会借着检查身体或是寄养的借口,把它们送到宠物店里来。

记者在采访中发现,现在提供寄养服务的宠物店也意识到这一点的重要性,几乎所有店铺都有寄养合同,里面不仅包含宠物的种类、外貌、健康状况等,逾期该如何处理也有明确规定。

开发区彩云城北路

实行单行控制

本报6月19日讯(记者 钟建军 通讯员 军良 高春)记者从开发区交警大队获悉,为规范彩云城、德胜周边交通秩序,提高通行效率,对彩云城北路实行单行控制,车辆只能自西向东行驶。

另外,考虑到彩云城北路周边餐饮、娱乐场所较多,停车需求较大,开发区交警大队在彩云城北路规划临时停车位,即规范车辆停放,方便群众出行。

风行'麦智

2013年商务车销量冠军

风行汽车

冰爽一夏购车大优惠 6.22与您不见不散

无论商用货用 麦智M5 麦智M3都能随心所用



商用

麦智M3

货用

正宗商务 实惠价格 6.59万起



无论怎么选 都左右逢源!

烟台大渝风行

幸福旗舰店:

烟台市芝罘区幸福南路
(万华集团对面)

电话: 0535-6659111

机场路形象店:

烟台市芝罘区世青路188号
(朱家庄南200米)

电话: 0535-6011188